
３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 41% 38% 35% 38% ① 33% 38% 40% 37%
② 48% 56% 55% 53% ② 50% 50% 49% 50%
③ 8% 5% 8% 7% ③ 14% 11% 10% 12%
④ 3% 1% 1% 2% ④ 3% 1% 2% 2%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 39% 36% 35% 37% ① 34% 37% 29% 33%
② 48% 52% 49% 50% ② 50% 48% 43% 47%
③ 10% 10% 14% 11% ③ 14% 13% 21% 16%
④ 3% 2% 2% 2% ④ 3% 2% 7% 4%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 38% 36% 31% 35% ① 35% 37% 37% 36%
② 54% 58% 57% 56% ② 55% 56% 54% 55%
③ 6% 6% 11% 8% ③ 9% 7% 9% 8%
④ 2% 0% 1% 1% ④ 0% 0% 1% 1%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 25% 20% 25% 23% ① 54% 53% 57% 55%
② 49% 61% 54% 55% ② 40% 45% 36% 40%
③ 21% 18% 20% 20% ③ 6% 2% 7% 5%
④ 5% 1% 2% 2% ④ 0% 0% 1% 0%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 42% 43% 39% 41% ① 26% 32% 34% 31%
② 46% 48% 44% 46% ② 53% 57% 50% 53%
③ 9% 8% 15% 11% ③ 19% 11% 14% 15%
④ 3% 1% 2% 2% ④ 2% 0% 1% 1%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 39% 40% 44% 41% ① 26% 29% 23% 26%
② 45% 47% 42% 45% ② 50% 51% 52% 51%
③ 14% 12% 11% 12% ③ 20% 17% 20% 19%
④ 3% 1% 3% 2% ④ 4% 3% 5% 4%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 22% 21% 23% 22% ① 34% 29% 32% 31%
② 46% 51% 50% 49% ② 53% 59% 54% 55%
③ 27% 26% 21% 25% ③ 12% 11% 11% 11%
④ 5% 2% 6% 4% ④ 1% 1% 4% 2%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 39% 35% 31% 35% ① 23% 25% 26% 25%
② 49% 53% 53% 52% ② 47% 51% 48% 49%
③ 9% 10% 13% 11% ③ 27% 22% 23% 24%
④ 2% 2% 3% 2% ④ 3% 2% 3% 3%

３年生 ２年生 １年生 全体 ３年生 ２年生 １年生 全体
① 33% 46% 39% 40% ① 45% 46% 49% 47%
② 49% 43% 47% 46% ② 44% 47% 44% 45%
③ 15% 10% 11% 12% ③ 9% 7% 5% 7%
④ 3% 1% 2% 2% ④ 2% 0% 2% 1%

質問８　　進路目標の実現に向けた教科・科目の学習ができている。 質問１７　　優れた芸術文化に触れる機会が提供されている。

質問９　　科目選択をする際、十分な説明と時間が与えられ、適切で納得のいく選択ができた。 質問１８　　鳥取西高校に進学してよかったと感じている。

質問４　　教科横断的な学習やグローバルな視点を取り入れた学習がおこなわれている。

質問５　　図書館のサービスが充実し、メディアセンターとして役立っている。 質問１４　　校内の美化活動や清掃が行き届いている。

質問６　　パソコンなどの各種情報機器を利用できる環境が整っている。 質問１５　　心身の健康相談を気軽に行うことができる。

質問７　　ＳＳＨの活動（課題研究や海外交流）によってリーダーシップやコミュニケーション能力が育成される。 質問１６　　全体的に見て、生徒は学習と部活動の両立ができている。

質問１３　　一人ひとりが人権の尊重された学校生活を送っている。

質問１　授業や各種の行事により、教養や関心の幅が広がっている。

質問１１　　面接指導などのきめ細かな個別指導が行われている。質問２　高校での学習の深まりとともに、自ら学ぶ意欲が高まっている。

質問１２　　一人ひとりが規則やきまりを守り、けじめのある生活をしている。質問３　平素の学習に生徒相互の協同的な活動が積極的に取り入れられている。

質問１０　　自分の進路を考える際、学校側から十分な情報が得られ、適切な助言を受けている。
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①よくあてはまる ②ややあてはまる ③あまりあてはまらない ④全くあてはまらない


